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Морський торговельний порт «Южний» визнаний кращим у двох номінаціях Національного морського рейтингу України 

За результатами роботи у 2018 році ДП «МТП «Южний» відзначено пам'ятними знаками «Абсолютне зростання» та «Рекорд року»  Національного щорічного морського рейтингу України.  За результатами обсягів вантажопереробки держстивідор зайняв друге місце серед портових операторів  та отримав спеціальну нагороду за завантаження найбільшого судна в Україні. Урочисте нагородження відбулось у м. Одеса 4 квітня.

«У 2018 році  Морський торговельний порт «Южний» збільшив вантажообіг до 12,3 млн тонн та завантажив у трюми великотоннажного судна NETADOLA рекордну кількість залізорудного концентрату – 206 450  тонн. Усі досягнення колективу гідні поваги і визнання», ‒ зазначив Анатолій Яблунівський, в.о. директора ДП «МТП «Южний». 

Національний морський рейтинг України, який проводиться вже 20 років поспіль, ініційований видавництвом «Порти України» та інформаційно-аналітичним центром «BlackSeaTrans» за підтримкою Міністерства інфраструктури України, профільними асоціаціями – Асоціацією портів України «Укрпорт», Асоціацією міжнародних експедиторів України АМЕУ, Асоціацією морських агентів України АМАУ, Міжнародною Асоціацією судновласників Чорноморсько-Азовського басейну (BINSA) тощо.

ДП «Морський торговельний порт «Южний» розташоване на північно-західному узбережжі Чорного моря, в акваторії незамерзаючого Малого Аджалицького лиману та є найглибшим портом України. Підприємство цілорічно виконує широкий спектр навантажувально-розвантажувальних, складських та допоміжних робіт, здійснює переробку  навалювальних, генеральних та тарно-штучних вантажів. Зручне розташування залізничної станції «Берегова», розвинута інфраструктура автомобільних та залізничних шляхів допомагають державному порту безперебійно доставляти та відвантажувати вантажі. Підприємство оперує п'ятьма глибоководними причалами, два з яких обробляють судна Capesize, завантажуючи їх до повної вантажомісткості. Досягнута річна потужність роботи підприємства – 15, 07 млн. тонн.
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